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Tipo de Participante:

Estudiante : 23.53%

Docente : 64.71%

Administrativo  : 5.88%

Egresado : 5.88%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Estudiante 8 23.53%

Docente 22 64.71%

Administrativo 2 5.88%

Directivo 0 0%

Egresado 2 5.88%

Otro 0 0%

Total 34 100%
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Programa

Economía : 14.71%

Administración de Empresas : 29.41%

Contaduría Publica : 29.41%

Negocios Internacionales : 8.82%

Tecnología en Gestión Hotelera y Turística : 8.82%

Administración de Empresas Turísticas y Hoteleras : 5.88%

Otro  : 2.94%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Economía 5 14.71%

Administración de Empresas 10 29.41%

Contaduría Publica 10 29.41%

Negocios Internacionales 3 8.82%

Tecnología en Gestión Hotelera y
Turística 3 8.82%

Administración de Empresas Turísticas y
Hoteleras 2 5.88%

CREO 0 0%

Posgrados 0 0%

Otro 1 2.94%

Total 34 100%
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¿Cómo se enteró de la realización de la Audiencia Pública y Abierta?  - Text Data for OTROS

¿Cómo se enteró de la realización de la Audiencia Pública y Abierta? 

Portal web institucional : 9.09%

Invitación : 60.61%

Redes sociales : 24.24%

OTROS : 6.06%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Portal web institucional 3 9.09%

Invitación 20 60.61%

Redes sociales 8 24.24%

Prensa o radio 0 0%

OTROS 2 6.06%

Total 33 100%

08/05/2021 121849772 WhatsApp del programa

08/05/2021 121847589 Grupo de WhatsApp
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Powered by AI

¿Cómo evalúa cada uno de los siguientes aspectos de la audiencia? 
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La información presentada durante la
Audiencia fue pertinente,
comprensible y completa

34 4.74

 La organización de la actividad
respondió a sus expectativas: la
temática y metodología desarrollada
en la Audiencia.

34 4.62

La rendición de cuentas le permitió
conocer los resultados de la gestión
de la Facultad

33 4.82

La actividad contó con mecanismos
ágiles de participación antes y
durante la actividad

34 4.56

La logística del evento fue adecuada:
la agenda, la puntualidad, el medio
de transmisión  y la organización

34 4.29

Considera que La audiencia pública
es un buen espacio para la
participación en la evaluación y
control de la gestión pública

34 4.82

Su participación en la audiencia para
la evaluación y control de la gestión
de la Universidad es importante y
consideraría volver a participar

34 4.74

Deben mantenerse estos espacios de
evaluación y control de la gestión 33 4.88
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La información presentada durante la Audiencia fue pertinente, comprensible y completa

1 : 2.94%

3 : 2.94%

4 : 8.82%

5 : 85.29%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

1 1 2.94%

2 0 0%

3 1 2.94%

4 3 8.82%

5 29 85.29%

Total 34 100%
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 La organización de la actividad respondió a sus expectativas: la temática y metodología desarrollada
en la Audiencia.

3 : 11.76%

4 : 14.71%

5 : 73.53%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

1 0 0%

2 0 0%

3 4 11.76%

4 5 14.71%

5 25 73.53%

Total 34 100%
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La rendición de cuentas le permitió conocer los resultados de la gestión de la Facultad

3 : 3.03%

4 : 12.12%

5 : 84.85%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

1 0 0%

2 0 0%

3 1 3.03%

4 4 12.12%

5 28 84.85%

Total 33 100%

EVALUACIÓN RENDICIÓN DE CUENTAS 2021



La actividad contó con mecanismos ágiles de participación antes y durante la actividad

2 : 2.94%

3 : 8.82%

4 : 17.65%

5 : 70.59%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

1 0 0%

2 1 2.94%

3 3 8.82%

4 6 17.65%

5 24 70.59%

Total 34 100%
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La logística del evento fue adecuada: la agenda, la puntualidad, el medio de transmisión  y la
organización

1 : 2.94%

2 : 2.94%

3 : 14.71%

4 : 20.59%
5 : 58.82%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

1 1 2.94%

2 1 2.94%

3 5 14.71%

4 7 20.59%

5 20 58.82%

Total 34 100%

EVALUACIÓN RENDICIÓN DE CUENTAS 2021



Considera que La audiencia pública es un buen espacio para la participación en la evaluación y
control de la gestión pública

3 : 5.88%

4 : 5.88%

5 : 88.24%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

1 0 0%

2 0 0%

3 2 5.88%

4 2 5.88%

5 30 88.24%

Total 34 100%

EVALUACIÓN RENDICIÓN DE CUENTAS 2021



Su participación en la audiencia para la evaluación y control de la gestión de la Universidad es
importante y consideraría volver a participar

2 : 2.94%

3 : 5.88%

4 : 5.88%

5 : 85.29%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

1 0 0%

2 1 2.94%

3 2 5.88%

4 2 5.88%

5 29 85.29%

Total 34 100%
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Deben mantenerse estos espacios de evaluación y control de la gestión

3 : 3.03%

4 : 6.06%

5 : 90.91%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

1 0 0%

2 0 0%

3 1 3.03%

4 2 6.06%

5 30 90.91%

Total 33 100%
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Indique aspectos que considere se debe mejorar

08/05/2021 121873514 La transmisión

08/05/2021 121850241 Compartir las presentaciones por los correos institucionales

08/05/2021 121849922 Todo excelente, de admiración la gestión que viene realizando la FEE liderada por la Decana Julieth Lizcano
Prada.

08/05/2021 121849741 Considero que ningún aspecto debe mejorar, mi admiración para la FEE.

08/05/2021 121848527 Sonido.

08/05/2021 121848267 .

08/05/2021 121848173 ASUNTOS TÉCNICOS DE SONIDO Y CONECTIVIDAD CONSTANTE.

08/05/2021 121847956 La participación de los asistentes.

08/05/2021 121847951 Calidad del sonido.

08/05/2021 121847865 En la actividad de hoy, el sonido y los medios de transmisión

08/05/2021 121846600 Llevar la parte teórica recibida de sus estudiantes más a la práctica empresarial.

08/05/2021 121844637 El sonido, problemas técnicos de trasmisión.

08/05/2021 121844054 Conectividad

08/05/2021 121844011 seguir con la gestion, lo bueno se debe seguir fortaleciendo, excelente trabajo por parte de la decana y todo
el cuerpo de directores

08/05/2021 121843995 HASTA AHORA NINGUNO

08/05/2021 121843692 Felicidades por ser puntuales
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